## Сотрудники СО по Ленинскому району г.Томск в преддверии празднования Дня Победы поздравили ветерана Великой Отечественной войны с наступающим праздником



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г.Томск в преддверии празднования 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. поздравили ветерана войны Коготкову Евгению Сергеевну с наступающим праздником.

Евгения Сергеевна родилась 5 января 1925 года. В феврале 1942 г. в составе отдельного медико-санитарного батальона 134 стрелковой дивизии семнадцатилетняя девушка была направлена на фронт (Калининский фронт). После разгрома немцев под Москвой в составе III Белорусского фронта она принимала участие в освобождении Смоленской, Витебской области, Латвии, Литвы, Польши, Восточной Пруссии. Весной 1943 года старший сержант медицинской службы, операционная сестра была переведена из отдельного мотострелкового

батальона 134-й Московской стрелковой дивизии в отдельный мотострелковый батальон 17-й Гвардейской стрелковой Красноярской дивизии. 17-я Гвардейская стрелковая дивизия освобождала город Духовщину Смоленской области, Витебск, Кенигсберг. После освобождения Кенигсберга в мае 1945 года вся 39-я Армия, в составе которой находилась 17-я Гвардейская стрелковая дивизия, была направлена на Восток и присоединена к Квантунской группировке.

В ноябре 1945 года Евгения Сергеевна демобилизовалась и поступила в МГУ. Окончив обучение в 1951 году, она получила направление в г. Томск, где работала на кафедре политэкономии Томского политехнического института. Затем работала на кафедре экономики в качестве ассистента, старшего преподавателя, доцента. Кандидат экономических наук, доцент.

Евгения Сергеевна награждена орденами Отечественной войны II степени, Красной звезды, медалью «За боевые заслуги», юбилейными медалями «Советской армии», медалями Жукова, «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», ВДНХ, «Ветеран труда», серебряной медалью ТПУ, медалью «400 лет Томску».

Сотрудники следственного отдела посетили ветерана Великой Отечественной войны, поздравили Евгению Сергеевну с наступающим праздником, вручили ей цветы и подарили сертификат на приобретение ортопедического матраца.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <a href="https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1460571">https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1460571</a>